

## RORÁTY 2016

### Začíname Roráty už od pondelka 28. novembra.

Pôvod rorátnych omší môžeme hľadať v dobe vlády Karla IV., ktorý zaviedol celoročnú prax votívnych omší k Panne Márii. K týmto omšiam sa pripojila tradícia liturgického spevu. Roráty sa zvyčajne začínajú v skorú rannú hodinu. Ich názov pochádza zo začiatkových slov verša z proroka Izaiáša:  
**Rorate caeli, desuper, et nubes pluant justum:  
aperiatur terra, et germinet Salvatorem  
Roste nebesá zhora, oblaky nech pršia Spravodlivého;  
Nech sa otvorí zem a vyklíči Spasiteľa. (Iz 45,8)**  
V prvých slovách rorátnej svätej omše týchto dní je tajomstvo Adventu ba celej ľudskej existencie zhrnuté do dvoch veršov. Postačí jediný okamih pozornosti, aby tieto slová prenikli nielen do ucha, ale aj do duše.



väčšie rozlíšenie obrázku (TU)

### Téma: misijná „ Chodte do celého sveta a hlásajte evanjelium...“

#### Lekári bez hraníc

Je to medzinárodná organizácia, ktorá vznikla v roku 1971. Založili ju francúzski lekári. Cieľom organizácie je pripomínať, že právo na zdravotnú starostlivosť je dôležitejšie ako hranice krajín. „Lekári bez hraníc“ riskujú svoje životy a poskytujú zdravotnú starostlivosť na miestach, kde zúri vojna a odkiaľ už kvôli obavám o vlastnú bezpečnosť odišli ostatné organizácie. V roku 1999 dostali za svoju činnosť Nobelovu cenu mieru

#### Nadácia KASISI

Dobrý pastier Ježiš Kristus pozýva k sebe všetkých, ktorý sú unavení a preťažení. Nadácia spravuje najväčší sirotinec v Zambii, v ktorom sa starajú o 250 detí. Ide o deti, ktoré sú opustené, osirelé, často postihnuté ťažkými chorobami a poznačené ťažkým detstvom.

#### Pápežské misijné diela

Spolupráca s Pánom Bohom a poslušnosť jeho slovu - podľa vzoru Panny Márie, ktorá to slovo prijala a žila podľa neho - sa môže prejavovať záujmom a podporou Pápežských misijných diel. Misijné diela podporuje mnoho detí na celom svete.

#### Svetový deň modlitieb za Cirkev v Číne

Každý rok 24. mája je liturgický sviatok Panny Márie z Sheshan a veriaci v Číne majú veľkú slávnosť vo svojej národnej mariánskej svätyni. Celý svet sa vtedy modlí za Cirkev v Číne. Svetový deň modlitieb za veriacich v tejto krajine ustanovil pápež Benedikt XVI. Pápež tým chcel poďakovať za hrdinskú vernosť a vytrvalosť čínskych veriacich.

**MIVA a o. Pavol Schulte** Misionári musia pri vykonávaní svojho povolania prekonávať mnoho prekážok. Jednou z nich je vzdialenosť medzi jednotlivými misijnými stanicami. V tejto záležitosti sa usiluje pomáhať organizácia MIVA. Nakupuje dopravné prostriedky pre misionárov.

#### Redemptoris Missio - Nadácia humanitárnej pomoci

Je veľmi dôležité byť citlivý na potreby iných: chorých, hladných, trpiacich na chlad, matiek v požehnanom stave. O takýchto ľudí sa stará nadácia Redemptoris Missio . Jej činnosť je možné podporiť.

**Každá známka podporuje misie ( misionári verbisti )** Otcovia verbisti dlhé roky organizujú akciu „Každá známka podporuje misie“. Povzbudzujeme vás, aby ste zbierali poštové známky a posielali verbistom.

#### Komunita Sant'Egidio

Komunita Sant'Egidio žije charizmu „misijného bratstva“. Na mnohých miestach sveta sa priateli s chudobnými a slúži im. Tam kde je „Komunita Sant'Egidio“, od Ríma po Salvador, od Kamerunu po Belgicko, od Ukrajiny po Indonéziu, tam je vždy priateľstvo a solidarita s chudobnými.

**Rorátne sväté omše budú v Rajci o 6:40 hod.  
V Ďurčine piatky o 6:30 hod.**

Deti dostanú mapy, budú úlohy, ktoré sa aj odmenia

